

ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ

Ф. МАКСИМОВСКИЙ,
заслуженный артист УССР



С самым большим всенародным праздником нашей страны я связываю свои творческие надежды и чаяния.

Много лет я работаю над образом В. И. Ленина. Изучение трудов гения революции стало неотъемлемой частью моей жизни. Мне очень хотелось бы еще более углубить образ, и поэтому мое внимание

постоянно останавливается на всем, что касается Ильича. То ли это неизвестный мне ранее портрет, то ли интересное скульптурное изображение, то ли дорогие нам всем воспоминания соратников Владимира Ильича, людей, которые с ним работали, членов его семьи — все это необходимо в работе над образом.

Надеюсь, что в репертуаре нашего театра появится новая пьеса, в которой я смогу создать образ В. И. Ленина — великого и самого простого человека.